


— PEeKa,
rnpomekarowas ro
meppumopuu
bawkupuu u
YensbuHckou
obsiacmu, npasbiu
npumock p.besnou.
OmHocumcs K
b6acceluHy peku

Bonau.




Cum 6epem nauano 6
Kamae - Heanoeckom
paiione. Hcmok na
CeBepHOM CKJIOHE 2.
Amwep
Ha ébicome 500 m nac
YpO8HEM MOpAL.
lnuna pexu
250 Kkm.
ILiowaos 6000coopa é
Yenaounckoii 00i. b e
cocmaesiem S T
2000 Kke.km.




1o meppumopuu
UensgbuHekou obrnacmu Cum
rpomekKaem 4epe3 2opooa

Cum,

HbSIP
u Awa.

B sepxoebsix medyem o
y3KoU OOJIUHE, 8 pycrie
ecmpedaromcs rnopoau
8000r1aokl.

Pernbeg 6 sepxHeu Yacmu
baccelHa peKu U ee
rpUMoKo8 2o0pucmalul.




WCpeoHee u HUXHee

me4yeHue Cuma
rnpuxooumcsi Ha FOXKHY0
OKpauHy Ygumckoz20
rnsaamo.

bepeza peKku HeebICOKUE,
nopocuwjue cMewaHHbIMU
Jiecamu.

Ha nonnymu do p.benoi
Ha npasom 6epeay Cuma
pacrnoJsioxeHa
KOHycoobpa3Hasi,
MoKpbImasi X8OUHbLIM
necom 2.Kyawma c
neuwjepou u kapcmosebiMu
MoHopamu.




Humanue pexu
CMeuwaHHoe , ¢
npeoonaoanuem
CHE206020. 34
8eCeHHUE NO10800bE
npoxooum okono 66%
20008020 CHIO0KA.
Jlemom 00scoegvie
naeooKu.

3amep3aem 6 KOHue
OceHU, 6CKPblBaAemc
¢ anpene. Ilpu
J1€00x00€e Cayuarmcs
3amopul.




Y cena Cepnueeka, neoanexko om Henamuegckou
neuwiepol,
peKa yxooum noo 3emjiio, 0Cmaesaiaa Hao3emHoe pycio
cyxum. Ilpoitoa noo 3emnei ckeo3wp 2. Jcciom okoo 1 km,
Cum 6HO08b 6bIX00UM HA NOBEPXHOCHLD.
Cyxo000.11 (uiu cyxasn 001uUHA ) HAYUHACHICA 6 BEPXHEM
meuenuu y noonoxycusn omeecuvtx Yepnvix ckan u
3akanuueaemcs ¢ 350 m K 10.-3. om Uznamueeckoii
neuwiepul.
Cum mepsaem ¢ mpewjunax u nonopax 0o 61%
NOBEPXHOCHIHO20 MEUYCHUA PEKU, HO ROCIE 8bIX00a HA
noeepxHocmsb 600wl 6 pycie peku Cum
cmanoeumcs ooavuie 6 2,5 pasa.



Cneneosnozcamu
HensbuHckou
obsiacmu npu
usy4yeHuu
Cepriuesckux neuep
8bIsI8JZIEHO U Y4MEHO
OKO0J10 70 2pOMmos,
newep, kojooues u
waxm

c obwel
nMPoOMsIXeHHOCMbHO
6os1ee 5000 M

u obweu anybuHou
rnpumepHo 4000 m.




JXUBOMHBIX ;
HacKaJlbHble PUCYHKU,
Omxo0bI OpesHez20
npou3zeodcmea,
HaKOHeYHUKU cmpedJi,
OKamMeHesiocmu.




Henamueeckasn
neuwiepa
U Cyx000.1 peKu
Cum — 3mo
YHUKAIbHbIE
NAMAMHUKU
npupoobl.
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